
Unser Kunde erbringt gastronomische Dienstleistungen auf großen Messen und
Veranstaltungen. Dabei sorgen ca. 300 festangestellte Mitarbeiter und über 1.000 temporäre
Mitarbeiter für das Catering und die Hospitality, die Logistik und die Produktion der Speisen.
Darüber hinaus betreibt das Unternehmen eine der größten Gaststätten in Frankfurt mit einer
Festkapazität bei Veranstaltungen bis zu 1.000 Personen. Für diesen Mandanten suchen wir
zum nächstmöglichen Zeitpunkt im Rahmen der Festanstellung am Standort Frankfurt am
Main einen qualifizierten:

IT-Anwendungsbetreuer im Bereich Warenwirtschaft (m/w/d)

Job-ID: CF-00006200
Job-Ort: Frankfurt am Main
Remoteanteil / Home Office: 40%

Ihre Hauptaufgaben:

Betreuung des gesamten IT-Anwendungsportfolios
Unterstützung der User im Bereich der unternehmenseigenen Programme zur
Warenwirtschaft und Personalplanung
Aufnehmen der Anforderungen an die Systeme in Zusammenarbeit mit den Usern
Umsetzung der User-Anforderungen in Systemlösungen in Kooperation mit den
Softwareentwicklern
Bewertung von Änderungsanforderungen im Rahmen des Request-for-Change-
Prozesses
Planung und Koordination der Weiterentwicklung von Anwendungen
Erstellen von Dokumentationen
Durchführung von Schulungen
Teilnahmen an Einführungs- und Weiterentwicklungsprojekten für Anwendungen
Steuerung von Projekten als IT-Projektleiter
Koordination und Steuerung externer Dienstleister hinsichtlich des Anwendungsbetrieb,
der Anwendungspflege sowie der Weiterentwicklung

Ihre fachlichen Voraussetzungen:

Ein abgeschlossenes Studium im Bereich Informatik (oder einen anderen technischen
Bereich), eine abgeschlossene Ausbildung zum Fachinformatiker für
Anwendungsentwicklung oder eine vergleichbare Qualifikation
Berufserfahrung in einer vergleichbaren IT-Position vorweisen (idealerweise als
Anwendungsbetreuer)
Kenntnisse in der Durchführung von IT-Projekten (vorzugsweise im Anwendungsbereich)
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift



Kommunikationssichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Ihre persönlichen Voraussetzungen:

Ein lösungsorientierter Arbeitsstil
Begeisterung für das Lösen komplexer Probleme und die Umsetzung anspruchsvoller
Projekte
Hervorragende Kommunikations- und Teamfähigkeiten

Unser Mandant bietet:

Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Möglichkeiten der betrieblichen Altersvorsorge
Vermögenswirksamen Leistungen
Vergünstigungen bei zahlreichen Corporate Benefits-Partnerunternehmen
Ein RMV-Jobticket
Parkplätze direkt auf dem Firmengeländer
Ein Job-Rad
Optionen auf Tickets für Events und Konzerte in der Festhalle Frankfurt
Günstige und vielseitige Verpflegung in den beiden Betriebsrestaurants
Ein herzliches und wertschätzendes Betriebsklima in internationalem Umfeld

 

Ihr Ansprechpartner:
Josefa Eickershoff
auteega GmbH
Kaiserring 14-16
68161 Mannheim

Telefon: +49 151 228 862 45
E-Mail: josefa.eickershoff@auteega.com
Jetzt bewerben

https://www.auteega.com/stellenangebote/details/?jobid=9c20676e-cce1-11ef-a3bb-0242ac160002&apply=true

